



COLÉGIO PEDRO II

EDITAL N° 07/2013, DE 10 DE SETEMBRO DE 2013 RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 06/2013

A Reitora Pro Tempore do Colégio Pedro II, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria MEC no 454, de 29 de maio de 2013, Portaria Interministerial no 25, de 05 de fevereiro de 2013 e demais normas pertinentes, resolve:

Art. 1º Retificar o Edital no 6 de 28 de agosto de 2013, publicado no D.O.U. de 30 de agosto de 2013, Seção 3, páginas 37 a 46, que tornou público a realização de Concurso Público destinado ao provimento de vagas efetivas de Técnico-Administrativos em Educação, de acordo com a Lei no 11.091/2005 e suas alterações, no Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II - RJ.

Onde se lê:

2. DOS CARGOS

2.1 O código do cargo, o cargo, a carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, vagas para pessoa portadora de deficiência (PPD), a remuneração inicial bruta, o valor da taxa de inscrição e o período de realização da prova são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1

CLASSE C ⁽¹⁾							
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PPD	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização da prova
CLASSE D ⁽¹⁾							
302	TÉCNICO DE LABORATÓRIO	40 H	15	01	R\$ 1.912,99	R\$ 40,00	TARDE
CLASSE E ⁽¹⁾							
406	BIBLIOTECÁRIO	40 H	01	-	R\$ 3.138,70	R\$ 55,00	TARDE
411	JORNALISTA	40 H	02	-	R\$ 3.138,70	R\$ 55,00	TARDE
413	NUTRICIONISTA	40 H	01	-	R\$ 3.138,70	R\$ 55,00	TARDE

(1) Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo I deste Edital.

Leia-se:

2. DOS CARGOS

2.1 O código do cargo, o cargo, a carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, vagas para pessoa portadora de deficiência (PPD), a remuneração inicial bruta, o valor da taxa de inscrição e o período de realização da prova são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1

CLASSE C ⁽¹⁾							
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PPD	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização da prova
CLASSE D ⁽¹⁾							
302.1	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA - QUÍMICA	40 H	04	-	R\$ 1.912,99	R\$ 40,00	TARDE
302.2	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA - FÍSICA	40 H	08	01	R\$ 1.912,99	R\$ 40,00	TARDE
302.3	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA - BIOLOGIA	40 H	04	-	R\$ 1.912,99	R\$ 40,00	TARDE
CLASSE E ⁽¹⁾							
406	BIBLIOTECÁRIO - DOCUMENTALISTA	40 H	01	-	R\$ 3.138,70	R\$ 55,00	TARDE
411	JORNALISTA	25 H	02	-	R\$ 3.138,70	R\$ 55,00	TARDE
413	NUTRICIONISTA - HABILITAÇÃO	40 H	01	-	R\$ 3.138,70	R\$ 55,00	TARDE

(1) Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo I deste Edital.

Onde se lê:

ANEXO I

DOS CARGOS

302 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO

406 - BIBLIOTECÁRIO

408 - ENFERMEIRO DO TRABALHO

Requisito: Curso Superior em Enfermagem, com especialização em enfermagem ou em Saúde do Trabalhador e registro profissional do órgão competente.

413 - NUTRICIONISTA

417 - TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

Requisito: Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas e registro profissional do órgão competente.

Leia-se:

ANEXO I

DOS CARGOS

302 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA/QUÍMICA; ÁREA/FÍSICA E ÁREA/BIOLOGIA.

406 - BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA

408 - ENFERMEIRO DO TRABALHO - Requisito: Curso Superior em Enfermagem, com especialização em enfermagem do Trabalho e registro profissional do órgão competente.

413 - NUTRICIONISTA-HABILITAÇÃO

417 - TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS - Requisito: Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas.

Vera Maria Ferreira Rodrigues
Reitora *Pro Tempore* do Colégio Pedro II